



井岗镇卫楼社区“插电式服务”助力“五好”小区

星报讯(葛宜年 张运洁 胡凤娇 记者 沈娟娟) “这个‘中秋+国庆’终于能安心用电了,多年担心的安全问题也彻底解决,全家人能过个‘快乐节’了。”9月17日,合肥市井岗镇卫楼社区森林橙堡小区居民李大爷高兴地说。

据悉,森林橙堡小区于2009年11月交付使用,共有住户525户。2016年4月一号主变压器损坏烧毁,物业一直用备用变压器给居民供电,电压不稳定,特别是用电高峰期,给居民造成困扰。

近年来,卫楼社区一直高度重视森林橙堡小区居民安全用电问题,通过组织召开家园议事厅、实地走访等形式,广泛收集意见建议。2020年5月份,卫楼社区

提交的森林橙堡小区变压器维修项目被定为井岗镇民生实事项目之一,重点推进。

9月17日,该项目正式实施。记者在现场看到,森林橙堡配电房内在做好停电、验电、标示牌等一系列安全措施后,电力工人熟练地拆除旧变压器,安装新变压器。在专人指挥下,进行新变压器就位、引线定位,所有工作有条不紊地进行,大家明确分工、相互配合,成功更换一台变压器、一台直流屏及相关辅材设备。卫楼社区主要负责人说,“森林橙堡小区变压器的更换,有效解决了小区多年来存在的用电问题,推进小区物业规范管理,真正将党建领航小区治理‘五好’建设落地落实。”

金湖社区为15名老人上门办医保

星报讯(葛宜年 张恋恋 记者 沈娟娟) 2020年9月1日,安徽省合肥市城乡居民医保缴费正式开始启动。为进一步做好2021年城乡居民医疗保险参保人员的缴费工作,使广大居民能够及时地享受医保政策,减轻就医负担,合肥市蜀山区井岗镇金湖社区组织社区志愿者为辖区内80岁以上、腿脚不好、行动不便和不会手机购买的老人提供上门服务,帮助15位老人办理医保缴费服务,确保辖区老年人医保做到人人参保、应保尽保。

据悉,金湖社区坚持因地制宜、适度合理、实际适用原则,紧紧围绕人民群众应当知晓的医疗保障法规政策、重大便民惠民举措和重点工作,创新宣传方式方法,引导舆论走向,有效提高人民群众医疗保障法规政策知晓率和认知度,全面提升社区医疗保障宣传工作水平。

“人人参保、应保尽保。”金湖社区相关负责人说,为进一步做好2021年城乡居民医疗保险参保人员的缴费工作,帮助居民充分认识到医疗保障宣传工作的重要意义,社区切实承担医保宣传的责任。

考虑到有些老人不会操作手机,腿脚不太方便,金湖社区组织志愿者们对80岁以上行动不便及不会手机购买的老人提供上门服务,帮助办理医保缴费服务,让老人足不出户即可办好医保。

此次宣传活动,共发放、张贴宣传单共计180份,在辖区内营造了良好的城乡居民医疗保险参保氛围,让更多的居民享受到国家惠民利民好政策的同时也为实现全民参保工作打下了坚实基础,将城乡居民医保政策信息传达给每个家庭,将与老百姓有密切利益关系的民生工作做好做细做实。

三里庵国际商圈党委揭牌成立

星报讯(郭艳 名山 陈正 雨静 记者 马冰璐) 9月18日,合肥市三里庵商圈党委正式揭牌成立。

三里庵国际商圈目前入驻了企业近千家,是集餐饮、娱乐、证券、保险、医疗、商贸于一体的综合商务区,90%以上为非公有制企业,为促进和繁荣辖区经济、扩大就业契机、增加税收、带动消费,起到了非常积极的推动作用,该党委的成立,切实解除了商圈市场中党组织覆盖难、阵地建设难、活动开展难、作用发挥难四大难题。

商圈党委的成立将在企业发展中发挥龙头引领作用,为企业挖掘培养党组织及党员;在企业重大决策上发挥好政治核心作用,指导协助企业人才建设;在企业文化建设方面做好导向作用,全力将商圈打造成为“城

市会客厅、党群服务圈、共建联合体”,提升“红领三里庵”商圈党建服务品牌影响力。

据了解,三里庵街道根据辖区商圈市场和楼宇特点创新组织设置,把支部建在“楼上”,以点带面,使商业街区、重点商务楼宇和商业综合体党组织应建尽建率、工作覆盖率达到100%。通过密切联系楼宇物业,将党建工作向物业延伸,推行“党建物业联建模式”;根据不同楼宇不同行业属性的实际,分行业全力打造楼宇党建品牌,以点带面推动非公有制企业党建提质增效,打造行业企业党建品牌;积极探索楼宇党群服务中心新模式,采取政府主导与社会力量参与、政府购买服务与市场化运作相结合的办法,打造“党建带企建推社建”的党群服务平台。

高王社区00后投笔从戎献国防

星报讯(周红燕 记者 沈娟娟) 一人入伍全家光荣,9月15日下午,合肥市包河区举行2020年新兵欢送大会,高王社区应征入伍的新兵王乾未身着崭新军装,胸戴大红花,即将奔赴军营。民兵营营长巫乃明代表社区党委参加欢送仪式。

王乾未是一名00后,今年还是一名大二的学生,为响应国家号召,王乾未毅然投笔从戎,经过层层考核终于如愿穿上军装。

“作为青年一代,我们肩上担负着维护国家安全和建设祖国明天的重任。特别是今年,军人地位作用得到

集中展现,在抗击疫情、抗击洪水等挑战中,诠释了威武之师、文明之师的良好形象,发挥了中流砥柱、人民靠山的坚强作用,赢得了全社会的一致好评。我很荣幸即将成为他们中的一员。”王乾未在欢送会上说道。

高王社区民兵营营长巫乃明向即将入伍的王乾未表示祝贺,向新兵王乾未的家长表示感谢,希望王乾未传承红色基因、牢记强军目标,自觉树立崇高理想信念,努力练就过硬军事素质,积极培养优良品质作风,以优异成绩为军旗添彩,为高王争光,向党和人民交上一份满意的答卷。

庆中秋,猜灯谜,赢花灯

星报讯(王鹏 雨静 记者 马冰璐) 9月18日晚7时,合肥市西园街道光明社区联合皖垦超市在农垦广场共同举办了一场“喜迎国庆,欢度中秋”猜灯谜活动。

此次活动的主题是“庆中秋,猜灯谜,赢花灯”,活动目的是为了丰富社区居民的精神文化生活,促进睦邻友好关系,宣传爱国卫生运动。灯谜涵盖了生活常识、巧妙用语、诗词曲赋等多个方面的知识100多条,灯谜内容丰富,有的诙谐幽默、有的藏头隐语,融知识性和趣味性于一体。

活动现场还准备了节日气球、小灯笼、围裙等多种多样的小礼品,猜到谜底的居民们兴高采烈地前往登记处兑换礼品。

此次灯谜活动,内容既贴近生活,又充满文化色彩,在寓教于乐的活动中,让居民积极思考、开动脑筋,也为社区营造了文明、喜庆、和谐的氛围,受到了广大居民的喜爱。许多居民表示,这样的活动以后可以多办,有趣又益智,老人可消遣,孩子可玩耍,中年人可放松心情。活动过程中还加强了爱国卫生运动的宣传,强调在喜迎国庆、庆祝中秋的同时,要关注卫生健康。

鸡鸣村开展“眼科检查进社区”免费义诊

星报讯(韩薛 记者 马冰璐) 9月18日上午,合肥市南岗镇鸡鸣村联合合肥普瑞眼科医院在惠民小区雷锋广场开展“眼科检查进社区”免费义诊活动,为辖区居民提供了免费眼科检查和眼部健康咨询。

义诊现场,医生们先用LED视力表灯箱对每名居民进行视力检测,然后再用专业的设备进行了白内障、青光眼、眼底疾病、眼部干涩、不适等多项检查,对于眼部出现异常的居民,医生都提出了到医院做进一步诊断检查的指导意见,并为前来检查的居民做了详细的记录,便于日后跟踪随访。

医生们还为居民详细讲解了青光眼、白内障、飞蚊症等疾病预防知识,并对爱护眼睛的常识进行讲解,让居民了解如何爱眼、护眼,以及养成良好的用眼卫生习惯。

“村里老年人比较多,很多老人患有白内障、青光眼、干眼症等眼部疾病,对眼部护理的知识也普遍匮乏。这次举办的义诊活动旨在为老年人提供便利的服务,将眼部咨询送到家门口,让老年人对自身的视力状况有更全面的了解,提升他们治疗疾病的信心,加强日常护眼的实用技能和保健技巧,让他们切身感受到党和政府对老年人的关心关爱。”鸡鸣村卫健负责人何宗玲说道。

此次眼科义诊活动,在家门口就为居民们提供了眼科诊疗服务,方便了群众,同时也普及了爱眼护眼常识,让大家树立爱眼意识,养成良好的用眼习惯。

关爱口腔健康,爱牙从小做起

星报讯(王芳 朱静 陈三虎 记者 马冰璐) “小朋友们,你们知道什么是健康的牙齿吗?龋齿是如何形成的?”9月17日下午,在第32个“全国爱牙日”来临之际,合肥市蜀山区南岗镇组织孩子们走进南岗卫生院,学习牙齿保健知识。

牙科医生从牙齿的基本知识、牙齿的作用、健康牙齿的标准、如何保护牙齿等几个方面为孩子们做了详细讲解,通过分享口腔疾病的照片,让孩子们了解龋齿的形成和危害。同时还借助牙齿模型,现场示范刷牙的正确方式。

活动现场,牙科医生还为每位孩子做了口腔检查,针对诊断结果,告诉孩子牙齿护理的注意事项。瓦屋村的李雪阳说:“看到同学的蛀牙我感到非常可怕,以后我一定多吃水果和蔬菜,少吃糖,早晚刷牙,好好保护自己的牙齿。”

“我们希望通过这样的活动,让孩子们从小树立爱牙护牙、注意口腔卫生的意识,助力孩子健康成长。”瓦屋村关工委负责人表示。

5名志愿者爱国卫生运动迎“两节”

星报讯(葛宜年 吴成菊 记者 沈娟娟) 国庆、中秋双节将至,为加强辖区环境卫生整洁,给居民创造一个干净整洁的环境,近日,合肥市蜀山区井岗镇十八岗村组织5名新时代文明实践环保志愿者在辖区开展“喜迎中秋 欢度国庆”爱国卫生运动行动。

在一个多小时的时间里,5名志愿者发扬不怕苦、不怕脏的精神,重点对华润桃源里小区道路、绿化带、卫生死角等认真清扫。经过志愿者们的集中整治和紧张劳动,辖区环境面貌焕然一新。

“感谢这些志愿者,用热情和汗水换取了环境的清洁与美丽,我们以后也要提升爱护环境的意识,共同维护我们的美丽家园。”一位居民说。

另外,志愿者们还向附近居民进行环境卫生的现场宣传。大家一致表示,将继续继承和发扬爱国卫生运动优良传统,广泛参与爱国卫生大扫除活动,共同营造健康的生活和工作环境。通过此次活动,不但美化了辖区卫生环境,重点是提高了辖区居民环境保护意识,营造干净、整洁、优美的居民生活环境,为辖区居民创造了一个舒适的节日环境,同时增强了居民的环境保护意识。